

Пшеничнов Николай Александрович 12.10.1924- 2006

В ряды РККА призван Большемурашкинским РВК 22 августа. 1942 года.

После окончания курсов радистов- разведчиков в 20-м запасном учебном дивизионе полковой школы, которая находился в нижегородском Кремле, в том же 1942 году был зачислен в состав 123 отдельной стрелковой бригады на должность командира отделения разведки. В составе бригады участвовал в прорыве блокады Ленинграда.

Продолжил службу во второй тяжелой Гаубичной артиллерийской бригаде на должность. Участвовал в освобождении Манчжурии от японских захватчиков.

Демобилизован в 1947 году.

Награжден орденами Отечественной войны и Славы 3-й степени, медалямми "За оборону Ленинграда", "За боевые заслуги", "За отвагу", За победу над Германией", "За победу над Японией".

Получил письменную благодарность тов. Сталина №232 при освобождении Маньчжурии от 23.08.1943 года. Отмечен знаком и удостоверением "Ветеран Невской Дубровки".

Автор сообщения, Пшеничнова В.А., студент ИРИТ